

Europass

Curriculum Vitae

Informații personale

Nume și prenume **ȚIPARU CLAUDIU-ȘTEFAN**

Experiență profesională

Perioada Iunie 2011 - prezent

Funcția sau postul ocupat Medic primar Medicină de Urgență

Principalele activități și responsabilități Primirea pacienților care necesită îngrijiri medicale de urgență, efectuarea investigațiilor necesare stabilirii diagnosticelor și administrarea tratamentului specific.

Efectuarea de proceduri specifice, de ex.: resuscitare stop cardio-respirator, cateterism venos și arterial, imobilizare fracturi, etc. Completarea documentelor medicale atât ca evidență legală a actelor medicale efectuate, cât și în beneficiul altor profesioniști din domeniul sănătății.

Colaborarea cu medicii și alt personal medical și non-medical ca parte a unei echipe, fie în cadrul Unității de Primiri Urgențe, fie din cadrul altor specialități, pentru a asigura un tratament medical de calitate.

Numele și adresa angajatorului Spitalul Clinic de Urgență "Prof. Dr. Agrippa Ionescu", str. Arh. Ion Mincu, nr. 7, București, România

Tipul activității sau sectorul de activitate Activități medicale activitate

Perioada octombrie 2019 – decembrie 2019

Funcția sau postul ocupat Trainer în cadrul proiectului Comisiei Europene "Enhancing In-Flight Security" – modulul "Tactical First Aid", Austria.

Principalele activități și responsabilități Realizarea unui modul unic de pregătire și acțiune a trupelor Air Marshall afiliate I.A.T.A., privind primul-ajutor medical în condiții tactice la bordul aeronavelor.

Numele și adresa angajatorului Spitalul Clinic de Urgență "Prof. Dr. Agrippa Ionescu", str. Arh. Ion Mincu, nr. 7, București, România

Tipul activității sau sectorul de activitate Activități medicale și de pregătire medico-militară. activitate

Perioada Aprilie 2011 – Octombrie 2019

<p>Funcția sau postul ocupaț Principalele aflat în lucru, a</p>	<p>Medic șef secție Unitatea de Primiri Urgențe activități și Asumarea responsabilităților manageriale, cum ar fi coordonarea activității responsabilități desfășurate de personalul subordine, de respectarea de către acesta a procedurilor interne de normelor de protecție a muncii, precum și a normelor etice și deontologice. Colaborarea cu alte structuri ale spitalului sau alte spitale pentru asigurarea unei asistențe medicale de calitate. Elaborarea și implementarea unui plan de management al resurselor umane, de dotare și bună funcționare a secției. Elaborarea și implementarea unui plan de răspuns în cazul unui aflux masiv de victime. Promovarea educației pentru sănătate. Instruirea medicilor mai tineri, rezidenților, studenților la medicină, asistenților medicali și personalului non-medical.</p>
<p>Numele și adresa Tipul activității sau</p>	<p>angajatorului Spitalul Clinic de Urgență “Prof. Dr. Agrippa Ionescu”, str. Arh. Ion Mincu, nr. 7, București, România sectorul de Activități medicale si manageriale. activitate</p>
<p>Funcția sau postul Principalele prim-ajutor Serviciului</p>	<p>Perioada 2007 – prezent ocupaț Formator Medicină de Urgență activități și Susținerea cursurilor teoretice și practice de resuscitare și pentru responsabilități personalul medical și non-medical din cadrul Român de Informații.</p>
<p>Numele și adresa Tipul activității sau</p>	<p>angajatorului Spitalul Clinic de Urgență “Prof. Dr. Agrippa Ionescu”, str. Arh. Ion Mincu, nr. 7, București, România sectorul de Activitate didactică. activitate</p>
<p>Funcția sau postul Principalele urgență,</p>	<p>Perioada Martie 2007 – iunie 2011 ocupaț Medic specialist Medicină de Urgență activități și Primirea pacienților care necesită îngrijiri medicale de efectuarea responsabilități investigațiilor necesare stabilirii diagnosticelor și administrarea tratamentului specific; Efectuarea de proceduri specifice, de ex.: resuscitare stop cardio- respirator, cateterism venos și arterial, imobilizare fracturi, etc. Completarea documentelor medicale atât ca evidență legală a actelor medicale efectuate, cât și în beneficiul altor profesioniști din domeniul sănătății; Colaborarea cu medicii și alt personal medical și non-medical ca parte a unei echipe, fie în cadrul Unității de Primiri Urgențe, fie din cadrul altor specialități, pentru a asigura un tratament de calitate.</p>
<p>Numele și adresa</p>	<p>angajatorului Spitalul Clinic de Urgență “Prof. Dr. Agrippa Ionescu”, str. Arh. Ion Mincu, nr. 7, București, România</p>

Tipul activității sau sectorul de Activități medicale
activitate

Perioada 2001 – 2006

Funcția sau postul ocupat Medic rezident Medicină de Urgență

Principalele practice în	<p>activități și Dobândirea unei experiențe temeinice teoretice și Medicina de Urgență. responsabilități Asumarea unor responsabilități în luarea deciziilor privind îngrijirea pacienților.</p> <p>Responsabil cu organizarea activității științifice a rezidenților din cadru Unității de Primiri Urgențe.</p> <p>Efectuarea triajului medical al pacienților în funcție de severitatea bolii sau traumatismelor, pentru utilizarea eficientă a resurselor de personal medical și a capacităților de îngrijire.</p>
Numele și adresa nr. 8, București, Tipul activității sau de	<p>angajatorului Spitalul Clinic de Urgență București – Calea Floreasca, Romania</p> <p>sectorul de Activitate medicală și pregătire. activitate</p>
Funcția sau postul	<p>Perioada 2001 – 2006</p> <p>ocupat Medic colaborator la Unitatea de Primiri Urgențe din cadrul Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Grigore Alexandrescu”, București.</p>
Principalele pediatrice	<p>activități și Evaluarea și tratamentul medical de urgență al pacienților cu traumatisme responsabilități sau afecțiuni severe.</p>
Numele și adresa	<p>angajatorului Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Grigore Alexandrescu” – bd. Iancu de Hunedoara, nr. 30-32, București, Romania</p>
Tipul activității sau	<p>sectorul de Activitate medicală. activitate</p>
Funcția sau postul București	<p>Perioada Iulie 2005 – aprilie 2006</p> <p>ocupat Medic rezident Medicină de Urgență – medic S.M.U.R.D.</p>
Principalele ambulanțe, patologii	<p>activități și Evacuarea medicală terestră și aeriană (operată de elicoptere și avion) a responsabilități pacienților cu traumatisme și critice, de la locul accidentului până la cel mai apropiat centru de traumatologie din regiune sau interspitalicesc.</p>
Numele și adresa nr. 8, București, Tipul activității sau	<p>angajatorului Spitalul Clinic de Urgență București – Calea Floreasca, Romania</p> <p>sectorul de Activități medicale. activitate</p>
Funcția sau postul Dezastre	<p>Perioada Martie 2005 – Ianuarie 2007</p> <p>ocupat Secretar al Comisiei de Specialitate Medicină de Urgență și</p>

Principalele activități și Managementul documentelor specifice activității comisiei.
responsabilități

Numele și adresa angajatorului Ministerul sănătății publice, str. Cristian Popișteanu, nr. 1-3,
București, Romania

Tipul activității sau sectorul de Activitate
administrative. activitate

Perioada Octombrie 2003 – prezent

Funcția sau postul ocupat Membru fondator și titular în “Asociația de Medicină de Urgență și
Dezastre”, București.

Principalele activități și Publicarea de articole în revista asociației, organizarea și
participarea la responsabilități simpozioanele științifice ale acesteia.

Numele și adresa angajatorului Spitalul Clinic de Urgență București – Calea Floreasca, nr. 8,

București, Romania

Spitalul Clinic de Urgență "Prof. Dr. Agrippa Ionescu", str. Arh. Ion Mincu, nr. 7, București, România

Tipul activității sau sectorul de Activitate administrativă, de cercetare și pregătire medicală. activitate

Perioada Septembrie 2002

Funcția sau postul ocupat Medic rezident Medicină de Urgență

Principalele activități și Organizarea Conferinței Internaționale "Managementul actual al pacientului cu responsabilități traumatism cranio-cerebral. Importanța Studiului CRASH", București.

Numele și adresa angajatorului Spitalul Clinic de Urgență București – Calea Floreasca, nr. 8, București, Romania

Tipul activității sau sectorul de Activitate administrativă. activitate

Perioada Ianuarie 2000 – decembrie 2000

Funcția sau postul ocupat Medic stagiar – Medicină Generală

Principalele activități și Examinarea pacienților sub supravegherea unui medic specialist sau primar; responsabilități
Utilizarea echipamentelor medicale adecvate, cum ar fi stetoscoape, tensiometre, monitoare, electrocardiografe, etc.;
Desfășurarea unor activități medicale ca membru al echipei conduse de medicii specialiști/primari.

Numele și adresa angajatorului Spitalul Clinic Județean de Urgență Sibiu, bd. Corneliu Coposu, nr. 2-4, Sibiu, Romania

Tipul activității sau sectorul de Activități medicale. activitate

Perioada Martie 1999

Funcția sau postul ocupat Student medicină generală

Principalele activități și Organizarea celui de-al III-lea Congres Național al Studenților în Medicină și al responsabilități Tinerilor Medici, Sibiu.

Numele și adresa angajatorului -

Tipul activității sau sectorul de Activitate administrativă. activitate

Perioada Ianuarie 1999 – septembrie 1999

Funcția sau postul ocupat Student medicină generală - vicepreședinte al Organizației Studenților în Medicină "Hipocrates", Sibiu.

Principalele activități și Reprezentarea intereselor studenților în cadrul Facultății de
Medicină “ Victor responsabilități Papilian”, Sibiu

Numele și adresa angajatorului -

Tipul activității sau sectorul de Activitate
administrativă. activitate

Perioada Septembrie 1998

Funcția sau postul	ocupaț Student medicină generală.
Principalele	activități și Organizarea celui de-al IV-lea Congres Național de
Pediatric, Numele și adresa	Sibiu responsabilități
Tipul activității sau	angajatorului - sectorul de Activitate administrativă. activitate
Funcția sau postul	Perioada Mai 1998 ocupaț Student medicină generală.
Principalele	activități și Organizarea celei de-a IV-a Sesiuni de Comunicări
Științifice Numele și adresa	Studentești a responsabilități Facultății de Medicină "Victor Papilian", Sibiu.
Tipul activității sau	-lucrare prezentată: "Rațiuni fiziopatologice și farmacologice ale utilizării betablocantelor în insuficiența cardiacă". angajatorului - sectorul de Activitate științifică și administrativă. activitate
Funcția sau postul	Perioada Mai 1997 ocupaț Student medicină generală.
Principalele	activități și Organizarea celei de-a III-a Sesiuni de Comunicări
Științifice Numele și adresa	Studentești a responsabilități Facultății de Medicină "Victor Papilian", Sibiu.
Tipul activității sau	angajatorului - sectorul de Activitate administrativă. activitate
Funcția sau postul	Perioada 1995 – 1997 ocupaț Student medicină generală -voluntar S.M.U.R.D. Sibiu.
Principalele	activități și Activitate de voluntariat în cadrul Serviciului Mobil de
Urgență, pentru cu Numele și adresa	Reanimare și responsabilități Descarcerare (S.M.U.R.D.) Sibiu
Tipul activității sau	asistență medicală de urgență și evacuare medicală terestră operată ambulanța, a pacienților cu traumatisme și patologii critice. angajatorului - sectorul de Activități medicale. activitate
Educație și formare	

Perioada Noiembrie 2018

Calificarea/diploma obținută Atestat de studii complementare în Ultrasonografie generală
Disciplinele principale studiate / Ultrasonografie
generală competențe profesionale
dobândite

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Conversație		Discurs oral		Exprimare	
C 1	Utilizator experimentat	C 1	Utilizator experimentat	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent
A2	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar	A1	Utilizator elementar	A1	Utilizator elementar	A1	Utilizator elementar

Numele și tipul instituției de Ministerul sănătății – Centrul de resurse umane în sănătate

publică învățământ Școala Națională de Sănătate Publică, Management și Perfecționare în Domeniul / furnizorului de formare Sanitar, București

Perioada Aprilie 2007

Calificarea/diploma obținută Atestat de Formator în domeniul: Urgențe medico-chirurgicale
Disciplinele principale studiate / Pedagogie/formare/predare.
competențe

profesio
nale
dobândit
e

Numele și tipul instituției de Ministerul Sănătății Publice – Centrul Național de Perfecționare în Domeniul Sanitar, învățământ București / furnizorului de formare

Perioada 1993-1999

Calificarea/diploma obținută Student medicină generală / diplomă de licență
Disciplinele principale studiate / Medicină
generală competențe profesionale
dobândite

Numele și tipul instituției de Universitatea "Lucian Blaga"- Facultatea de Medicină "Victor Papiilian", Sibiu învățământ
/ furnizorului de
formare

Aptitudini și

**competențe
personale**

Limba maternă Română

Limbi străine
cunoscute

Autoevaluare

Nivel european

(*)

Engleza

Franceza

(*) [Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine](#)

Competențe și aptitudini sociale Bun spirit de echipă;

Abilitatea de a rezolva probleme dificile;
Adaptare excelentă la medii multiculturale;
Comunicare eficientă cu alți medici, precum și cu pacienții;

Competențe și aptitudini Bine organizat,
organizatorice
echipă; Experiență de lider de

Management eficient al timpului și resurselor.

Competențe și aptitudini

tehnice Bună cunoaștere, utilizare și întreținere a aparaturii medicale specifice urgențelor medico-chirurgicale;
Stăpânirea tehnicilor medicale invazive și non-invazive (intubația oro-traheală, abordul, vascular periferic și central, defibrilarea, suturi, etc.)

Competențe și
Photoshop, Adobe

aptitudini de Bună utilizare Windows, internet, Microsoft Office tools, Acrobat, utilizare a calculatorului etc.

Competențe și aptitudini

artistice Pasionat de muzică, cu abilități de utilizare a unor instrumente muzicale (chitară, vioară, pian).

Permis de

conducere Categoria B

Alte

informații Lucrări publicate:

- “Particularități ale intoxicației acute cu substanțe methemoglobinizante”-Revista de Medicină de Urgență, vol.1, nr.1, 2004.
- “Managementul comelor la copil în Unitățile de Primiri Urgențe”- Revista de Medicină de Urgență, vol.1, nr.1, 2004.
- “Aspecte particulare ale etio-patogeniei și resuscitării stopului cardio-respirator la gravide” ”- Revista de Medicină de Urgență, vol 2, nr. 1, 2005.

Educație medicală continuă prin participări la congrese, cursuri, simpozioane, work-shopuri medicale.